
Ata da 7ª (sétima) reunião extraordinária da Segunda Sessão Legislativa da 
Legislatura 2017/2020 da Câmara Municipal de Guanhães, realizada no dia 
04 de julho de 2018 às 19:00 horas, sob a Presidência do Vereador Nivaldo 
dos Santos que cumprimentou a todos e solicitou ao senhor secretário que 
procedesse com a chamada inicial  dos Vereadores a qual  estavam todos 
presentes.  Como  houve  número  regimental  declarou  em  nome  de  Deus 
aberta a sessão. Prosseguindo, os vereadores procederam com a oração do 
Pai  Nosso  para  o  bom  andamento  dos  trabalhos. O  senhor  Presidente 
solicitou a leitura dos pareceres apresentados ao Projeto de Lei 17/2018 que 
Dispõe sobre as diretrizes para a lei para elaboração da Lei Orçamentária de 
2019  e  dá  outras  providências  do  Município  de  Guanhães  O  senhor 
Presidente solicitou a leitura da emenda 01 apresentada ao Projeto de Lei 
17/2018  que  Dispõe  sobre  as  diretrizes  para  a  elaboração  da  Lei 
Orçamentária de 2019 e dá outras providências do Município de Guanhães. 
A emenda 01 foi colocada em discussão. O senhor Presidente explicou que a 
emenda  apresentada  pela  vereadora  Maria  Anídia  permite  que  as 
suplementações ocorram por decreto sem passar pela Câmara. O vereador 
Mauro  tomou  a  palavra  e  disse  que  é  contra  a  emenda  pois  impede  o 
vereador  de exercer  o  papel  de fiscalizador.  Disse que a  própria  prefeita 
enquanto vereadora era contra as suplementações por decreto. O vereador 
Osmar tomou a palavra e disse que a emenda vai  de contra o poder de 
fiscalização  e  conversa  do  Legislativo.  Que  sendo  necessário  a 
suplementação  a  Câmara  poderá  reunir  e  votar  quantos  projetos  fossem 
necessários. O vereador Evandro tomou a palavra cumprimentou  a todos e 
reforçou  a  importância  da  interação  do  Poder  Executivo  com  o  Poder 
Legislativo.  Disse  que  a  presença  do  vice-prefeito  serve  como  ponto  de 
diálogo com o Executivo.  Disse que a emenda retrocede as velhas gestões 
pois permite a criação de dotações por decreto.  A emenda 01 foi colocada 
em votação sendo rejeitada pelos vereadores Daniel  Barrosos,  Mauro da 
Conceição  Neves,  Bruno  Pires  de  Souza,  Evandro  Lott,  Nelci  Pereira, 
Laércio Alves, Carlos Aparecido, Osmar Gomes Fidélis e Geraldo Ferreira. A 
vereadora Anídia se encontra ausente em plenário. Sendo assim, o senhor 
Presidente  declarou  rejeitada  a  emenda  01.  Ato  contínuo,  o  senhor 
Presidente solicitou a leitura da subemenda 01 apresentada a emenda 02 ao 
Projeto de Lei 17/2018. A vereadora Maria Anídia retirou a emenda 02 tendo 
em vista que já havia assinada a subemenda 01 à emenda 02. A Subemenda 
01  foi  colocada  em  discussão  e  posterior  votação  sendo  aprovada  por 
unanimidade dos vereadores presentes. Prosseguindo, o senhor Presidente 
solicitou a leitura da emenda 03 apresentada ao Projeto de Lei 03/2018. A 
emenda 03 foi colocada em discussão e posterior votação sendo aprovada 
por  unanimidade  dos  vereadores  presentes.  Em seguida,  foi  solicitada  a 
leitura da emenda 04 apresentada ao Projeto de Lei 17/2018. A emenda 04 
foi colocada em discussão e posterior votação sendo aprovada por todos os 
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vereadores presentes.  O senhor Presidente lembrou que a suplementação 
de vinte por cento aprovada serve também para o Poder Legislativo sendo 
que, sendo necessário, será necessário pedir autorização em plenário para 
suplementação.  O  Projeto  de  Lei  17/2018  foi  colocado  em  discussão  e 
posterior votação sendo por todos aprovados.  O vereador Carlos, justificou 
sua ausência na sessão de posse visto que estava em tratamento de saúde. 
O vereador Nelci também justificou a sua ausência à sessão de posse uma 
vez que estava em viagem.  O vereador Daniel solicitou a Presidência da 
Casa  que  coloque  em  apreciação  os  expedientes  apresentados  e  não 
apreciados na última reunião ordinária tendo em vista o período de recesso. 
O  senhor  Presidente  consultou  o  plenário  sobre  a  apreciação  dos 
expedientes, tendo  a maioria dos vereadores opinado pelo seguimento do 
Regimento, para que os expedientes sejam apreciados na próxima reunião 
ordinária. Encerrados os trabalhos em pauta o senhor Presidente solicitou a 
chamada final  dos vereadores a qual  estava ausente o vereador  Lucimar 
Ferreira Pinto.  Nada mais há tratar, eu secretário, lavrei a presente ata que 
depois  de  lida,  se  aprovada,  segue  assinada  por  todos  os  vereadores 
presentes. Sala das Sessões, aos de 04 de julho de 2018.
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